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О  К  Р  Ъ  Ж  Н  О
НА ПОСТОЯННОТО ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО

НА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „НИКОЛА ПЕТКОВ“

Г-н Председател,
На  21.05.2011  г.  се  проведе  заседание  на  Управителния  съвет  на  Политическа 

партия  „Никола  Петков“.  На  заседанието  бяха  взети   решения,  които  заедно  с 
решенията на Управителния съвет от 30.10.2010 г. са неразделна част от настоящето 
окръжно. 

За подготовката и участието на Политическа партия „Никола Петков“ в местните и 
президентски избори Областните и Общински организации следва да извършат:

1. Общинските организации, съгласно Устава, да бъдат готови с издигнатите от 
тях кандидатури за кметове и общински съветници в срок до 20 юли 2011 г.

2. Областните настоятелства да представят в Предизборния щаб на Политическа 
партия „Никола Петков“ издигнатите по Общини кандидатури до 31 юли 2011 г.

3. Кандидатите  на  Политическа  партия  „Никола  Петков“  за  местната  власт  – 
кметове  и  общински  съветници,  могат  и  да  не  са  членове  на  Политическа 
партия „Никола Петков“.

Предизборният щаб да изготви, съгласно изискванията, типови образци за събиране 
на  необходимите  7000  подписа  на  избиратели,  като  разпредели  бройката  по 
областните  общини.  Списъците  и  документацията  да  бъдатт  изготвени  в  срокове 
съобразно изискванията на ЦИК за местните избори и избора на Президент.

Постоянното  представителство  на  Политическа  партия  „Никола  Петков“  и 
Централният предизборен щаб вярват, че Областните и Общински настоятелства ще 
изпълнят  отговорно  и  в  посочените  срокове  поставените  задачи  в  настоящето 
Окръжно.

Областните  настоятелства  да  представят  до  15.06.2011  в  Постоянното 
представителство  на  Политическа  партия  „Никола  Петков“  отчетите  за  2010  г.  за 
получаване на необходимите пълномощни.

Пожелаваме отговорна организационна работа.
Допълнителна информация от предизборния щаб на тел. 02/ 945 05 36 и на моб. тел. 

0884739457 – г-жа Софрониева.

Постоянно представителство на 
Политическа партия „Никола Петков“


